



**Кандидат в должность Президента ОФ СЛА России:  
Бобкова Елена Сергеевна**

*Председатель правления Региональной общественной организации  
«Федерация спорта сверхлегкой авиации Тульской области»*

*Председатель правления Региональной общественной организации  
«Федерация парашютного спорта Тульской области»*

*Директор Автономной некоммерческой организации авиационно-  
спортивный технический клуб «Пилот71»*

*Тренер-преподаватель отделения парашютного спорта  
ГУ ДО ТО "Областная комплексная спортивная школа олимпийского  
резерва"*

*Член Общественной палаты Тульской области, заместитель председателя  
комиссии по физической культуре и спорту.*

*Член штаба АНО «Комитет семей воинов Отечества Тульской области»*

Родилась 01.05.1974 в г. Туле.

В 1994 году закончила Тульский электромеханический колледж, по специальности техник-технолог, с 2004 г. обучалась в Тульской филиале Российского Государственного университета, по специальности Экономика и управление предприятием городского хозяйства, прошла обучение в Московской школе управления Сколково по программе «Менеджмент НКО. Лидеры социальных изменений»

Выступала на соревнованиях всероссийского и международного уровня, в качестве штурмана в дисциплине: дельталет-2, судья Всероссийской категории, член сборной команды России, серебряный призер Чемпионата России 2014, бронзовый призер Чемпионата Европы 2015 в составе сборной России, победитель Кубка России 2016.

Организатор межрегионального спортивного фестиваля авиационных и технических видов спорта «Тульское небо», проводится с 2015 г. и привлекает более 5000 зрителей. В 2023 году участниками стали спортсмены авиационных видов спорта из 8 регионов России.

Руководитель социальных проектов, 14 из которых стали победители конкурсов Фонда Президентских грантов. Все проекты нацелены на привлечение детей занятиями авиационными видами спорта. Провожу постоянную работу с подростками, молодежью и студентами в своем регионе.

Проект Организация досуга для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями «Обрети крылья вместе с нами», вошел в ТОП-100 лучших

проектов в России по результатам оценки Фонда Президентских грантов. Диплом о включении проекта в ТОП-100 вручен Первым заместителем Руководителя Администрации Президента РФ председателем Координационного комитета С.В. Кириенко.

<https://топ.гранты.рф/project?id=242>

Проект «Покори Тульской небо» направленный на привлечение подростков к занятиям авиационными видами спорта. В 2021 году занял 1 место на конкурсе проводимым Общественной палатой России в номинации «Лучшие практики популяризации здорового образа жизни на территории Российской Федерации». Имею благодарность от Губернатора Тульской области Дюмина А.Г., Благодарность от Председателя ДОСААФ России генерала-полковника Колмакова А.П. и др.

Все организации имеют статус в Министерстве Юстиции: Исполнителя общественно-полезных услуг.

Контактная информация:

Бобкова Елена Сергеевна – <https://vk.com/elenabobkovatula> ,

- +79207727717 или +79509211000

- fsslato@yandex.ru

- Группа РОО «ФС СЛА ТО» в Контакте; <https://vk.com/tuladelta071>